
ПРОТОКОЛ 
засідання Ради з питань історії, культурної спадщини 

та топоніміки Вінницької міської територіальної громади

17.07.2024 р. м. Вінниця, вул. Соборна, 59

Присутні:
Якубович ГА. — голова Ради, заступник міського голови;
Федоришен О.Ю. - відповідальний секретар Ради, директор Музею Вінниці;
Члени Ради:
Висоцька К.І. — директор Вінницького обласного краєзнавчого музею;
Войціцький Ю.Р. - керівник ГО «Християнсько-демократичний союз поляків 
Вінниці»;
Галайко Б.М. — кандидат історичних наук, начальник Центрального 
міжрегіонального відділу УІНП, військовослужбовець ЗСУ;
Григорук Л.А. — - директор департаменту правової політики та якості;
відділу оперативного реагування «Цілодобова варта «Вінницької міської ради», 
депутат Вінницької міської ради;
Кароєва Т.Р. - представник ГО «Вінницьке історичне товариство», доктор 
історичних наук, професор кафедри історії та культури ВДПУ ім. 
М. Коцюбинського
Кравченко П.М. — кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії 
ВДПУ ім. М.Коцюбинського, голова ГО «Подільська спадщина»;
Маховський Я. О. — директор департаменту архітектури та містобудування;
Совінський Є.В. - перший заступник директора департаменту - головний 
архітектор міста;
Субін-Кожевнікова А.С. — кандидатка архітектури, старший викладач кафедри 
будівництва, міського господарства та архітектури ВНТУ;
Філанчук М.В. - директор департаменту культури;
Яценко О. В. - директор департаменту освіти.
Всього: 13 осіб

Порядок денний:
1. Розгляд листів старост старостинських округів ВМТГ щодо перейменування 

вулиць на вимогу декомунізаційного і деколонізаційного законодавства.

Розгляд питань порядку денного:
СЛУХАЛИ:
Питання 1 порядку денного.
ВИРІШИЛИ:
1. Взяти до уваги інформацію про проведення громадських обговорень щодо 
перейменування назв вулиць та надання пропозицій у с. Стадниця (лист старости 
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Стадницького старостинського округу Ю. Давидюк від 30.04.2024 №144) та с. 
Вінницькі Хутори (лист старости Вінницько-Хутірського старостинського округу В. 
Кривешка від 14.06.2024 р. №199) на виконання вимог чинного законодавства у 
сфері декомунізації та деколонізації публічного простору.
2. Ухвалити та рекомендувати перейменування вулиці 8 Березня у с. Стадниця у
такому формулюванні: «вулиця Весняна».
3. Ухвалити та рекомендувати перейменування вулиці Дружби народів у с.
Вінницькі Хутори у такому формулюванні: «вулиця Вербова».
4. Ухвалити та рекомендувати перейменування вулиці 8 "Березня у с. Вінницькі
Хутори у такому формулюванні: «вулиця Богацька».
5. Департаменту архітектури та містобудування підготувати проект рішення про
перейменування вищезазначених вулиць, зазначених у п. 2, 3, 4, та подати його на 
розгляд депутатського корпусу.

Результати голосування:
«За» - 13 (одноголосно)
«Проти» - 0
«Утрималися» - 0

Голова Ради з питань історії, 
культурної спадщини 
та топоніміки м. Вінниці Г. Якубович

О. Федоришен

Відповідальний секретар Ради 
з питань історії, культурної спадщин 
та топоніміки м. Вінниці
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